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Product overview
Please read this manual carefully before using the product and keep it in a safe place.
(1 Reset button*

9 -@D @ Indicator
® 3 SIM card slot
@ Type-C port
®- V (® Adhesive sticker
X ® Power wire (Red)
) \ (@ Ground wire (Black)
@)
o}

®

o (8 ACC signal wire (Yellow)
(@ Type-C connecting cable

EENO

* If the product stops responding, press and hold this button to reset it.
Note: Illustrations of the product, accessories, and user interface in the user manual are for reference purposes
only. The actual product and functions may vary due to product enhancements.
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Product functions

As an accessory to 70mai in-car devices, this
product must be used with the main device.
After correctly installed and bound in the
70mai app, this product provides the following
features:

® Provide power source to the main device.

e Provide Internet service to the main
device(When installed with a SIM card)

e Detect the ACC OFF signal when the car
engine is turned off, so that the main device
will enter parking surveillance mode(Parking
surveillance function needs to be enabled in
the main device beforehand).

® Provide low-voltage protection to prevent
over-discharging of the car battery due to the
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continuous operation of the main device.

Installation

Step 1. Selecting the suitable fuse box

Select a suitable car fuse box that contains the

following fuses:

e Regular electric fuse with an output voltage
of 12-30V.

® ACC power fuse.

Paste the product on the side of the console

center which is close to the selected fuse box.

Step 2. Connecting the hardwire kit to the
fuse box

Connect the wires of the hardwire kit to the
fuses inside of the fuse box in the following way:



1. Connect the power wire (Red) to the regular
electric fuse with an output voltage of 12-30V.

2. Connect the ACC signal wire (Yellow) to the
ACC power fuse.

3. Connect the ground wire (Black) to the
negative terminal or ground of the fuse box.

Note: Before installation and wiring, please turn off

the car engine and power to prevent short circuit.

Step 3. Testing circuit and ACC signal

Test circuit and ACC signal in the following way:

1. Insert the L-shape plug of the connecting
cable to the Type-C port of the hardwire kit,
and the other plug into the power port of the
main device. Start the car engine and wait for
the main device to turn on.
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If the main device fails to power on, turn it

on manually. If the message "Connect to an

external power source" is shown, check if

the power wire of the hardwire kit is correctly
connected to the regular electric fuse.

2. After the main device is turned on, turn off
the engine and remove the key. Check if the
main device powers off or enters sleep mode.

For some cars, the ACC power off signal will

only be triggered when the driver seat door is

opened after the engine is turned off. Some
car models will only trigger the ACC power off
signal after the engine has been turned off for

a certain period of time. For such cars, check

if the main device powers off or enters sleep

mode after the ACC power is turned off.

3. After the main device powers off or enters



sleep mode, restart the engine and check if
the main device automatically turns on.
If the above steps can be proceed correctly,the
circuit and ACC signal test is passed.
If the circuit and ACC signal test fails, please
check the wiring of the hardwire kit and
ensure that the fuse and ground are correctly
connected.
If the connection is correct, but the test fails,
contact after-sales service for assistance.
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Step 4. Managing cables

1. Managing the Type-C connecting cable
Route the Type-C connecting cable along the A
pillar, top of the windshield to the main device.

You can use the wiring crowbar bar to hide the
cable underneath the vehicle’s headliner and
rubber seal along the A-pillar.

2.Managing the hardwire kit

Route the hardwire kit along the gap between
the console center and the A pillar to the fuse
box.

If the hardwire kit is too long, tie it up, but do
not cut it. Cutting the hardwire kit will affect the
power and ACC signal to the main device.



Note: The location of the fuse box and the
recommended mounting position(position 1 or

2) of the main device may vary from vehicle to
vehicle. Please employ a professional technician for
mounting according to the vehicle condition. The
illustration provided is for reference only.

Binding the hardwire kit

This product needs to be bound in the 70mai
app so as to provide the Internet service to
the main device. Before binding, prepare the
followings:

1. Inserting the SIM card

When the engine is turned off, insert the SIM
card into the SIM card slot of the hardwire kit.

2. Connecting the hardwire kit and the main
device

Refer to the Installation chapter in this user
manual, correctly install the hardwire kit and
connect it to the main device through the
connecting cable.



After the preparations, follow the steps below to

bind the hardwire kit.

1. Park the car in a place where your phone’s
Internet signal is good. And then start the car
to turn on the main device.

2. Add the main device in the 70mai app
following the user manual and user guide of
the main device.

3. Open the 70mai app and enter the plug-in
page of the main device, and tap 4G module.

4. Bind the hardwire kit following the
instructions on the screen. The main device's
network service will be available once the
hardwire kit is bound successfully.

Note: During the binding, keep your phone close to

the main device without obstacles inbetween.
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Precautions

Before using the device, please read all the
precautions to ensure correct and safe use.

e Please ask a professional technician to perform
the installation. Our company is not liable for

any short-circuiting of the car power supply and
damage to car battery or interior due to improper
installation.

Our company is not liable for any losses resulting
from the installation of the product unless they
are caused by product quality issues.

The performance of this product is affected by
the reliability of the car power source, car battery
and main device. Our company is not liable for any
losses from the malfunction of this product unless
it is caused by product quality issues.



e Some cars cannot detect changes in ACC signals when the engine is turned on or off. For such cars, the
hardwire kit is unable to transmit ACC signals to the main device. This may cause certain functions to be
unavailable.

Please only use this product for legal purposes.

WEEE information
All products bearing this symbol are waste electrical and electronic equipment (WEEE as in directive
E 2012/19/EU) which should not be mixed with unsorted household waste. Instead, you should protect
human health and the environment by handing over your waste equipment to a designated collection
EEEE oint for the recycling of waste electrical and electronic equipment, appointed by the government or
local authorities. Correct disposal and recycling will help prevent potential negative consequences to the
environment and human health. Please contact the installer or local authorities for more information about the
location as well as terms and conditions of such collection points.

RF exposure
This equipment complies with CE radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment.
This equipment should be installed and operated with minimum distance of 20 cm between the
radiator and your body. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet
address: https://help.70mai.asia/1193.htm!
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Specifications Packing list

Product: 70mai 4G Hardwire Kit 70mai 4G Hardwire Kit x 1
Model: Midrive UP04 Type-c connecting cable x 1
Input: DC 12V to 30V Pinx1

Output: 5V ===2.4A User manual x 1

Negative car power outlet: GND(-)

Positive car power outlet: VCC(+)

Car power: ACC

Low voltage protection:11.8V(12V Battery)/23.6V(24V Battery)

Service: help@70mai.com

For further information, please go to www.70mai.com

Manufacturer: 70mai Co., Ltd.

Address: Room 2220, Building 2, No. 588, Zixing Road, Minhang District, Shanghai, China
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Descripcion general del producto

Por favor, lea este manual con atencién antes de utilizar el producto y consérvelo en un lugar seguro.

®OeC

@O

)

* Si el producto no responde, pulse y mantenga pulsado este botén para reiniciarlo.

©

Botdn de reinicio*
Indicador

Ranura de tarjeta SIM
Puerto de alimentacién
tipo C

Etiqueta adhesiva
Cable de potencia (rojo)
Cable a tierra (negro)
Cable de sefial ACC
(amarillo)

Cable de conexion tipo C

Nota: Las ilustraciones del producto, los accesorios y la interfaz del usuario en el manual del usuario solo sirven
como referencia. El producto actual y sus funciones pueden variar debido a mejoras de los productos.
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Funciones del producto

Como accesorio de un dispositivo para el
interior de un coche de 70mai, este producto
debe utilizarse con el dispositivo principal.
Después de estar correctamente instalado y
vinculado a la app de 70mai, este producto
aporta las siguientes funciones:

® Proporciona una fuente de alimentacién al
dispositivo principal.

Proporciona servicio de Internet al dispositivo
principal (si esta instalado con una tarjeta
SIM)

Detecta la sefial de ACC OFF si el motor
del coche esta apagado, de tal modo que
el dispositivo principal entrard en modo
de vigilancia de aparcamiento (la funcién

de vigilancia de aparcamiento debe estar
habilitada previamente en el dispositivo
principal).

e Proporciona proteccion de bajo voltaje para
evitar la sobredescarga de la bateria del
coche debido al funcionamiento continuo del
dispositivo principal.

Instalacién

Paso 1 Seleccién de la caja de fusibles

adecuada

Seleccione una caja de fusibles adecuada que

contenga los siguientes fusibles:

e Fusible eléctrico normal con una tension de
salida de 12-30V.

® Fusible de potencia ACC.



Pegue el producto en el lado del centro
de la consola préximo a la caja de fusibles
seleccionada.

Paso 2 Conexién del kit de cableado a la caja

del fusible

Conecte los cables del kit de cableado a los

fusibles dentro de la caja de fusibles de la

siguiente manera:

1. Conecte el cable de potencia (rojo) al fusible
eléctrico normal con una tensién de salida de
12-30V.

2. Conecte el cable de sefial ACC (amarillo) al
cable de potencia ACC.

3. Conecte el cable a tierra (negro) al terminal
negativo o tierra de la caja de fusibles.

Nota: Antes de la instalacién y la colocacién del
cableado, apague el motor del coche y la energia
para evitar un cortocircuito.

Paso 3 Circuito de pruebas y sefial ACC
Pruebe el circuito y la sefial ACC de la siguiente
manera:
.Inserte la clavija en forma de L del cable

de conexion en el puerto tipo C del kit

de cableado y la otra clavija en el puerto

de alimentacién del dispositivo principal.
Arranque el motor del coche y espere que el
dispositivo principal se encienda.
Si el dispositivo principal falla en el arranque,
enciéndalo automaticamente. Si se muestra
el mensaje “Conectar a una fuente de
alimentacién externa”, compruebe si el cable



de potencia del kit de cableado esta conectado

correctamente al fusible eléctrico regular.

2. Cuando se haya encendido el dispositivo
principal, apague el motor y retire la llave.
Compruebe si el dispositivo principal se
apaga o entra en modo de espera.

En algunos coches, la sefial de apagado del

ACC solo se activara si la puerta del asiento del

conductor se abre después de que el motor

se apague. Algunos modelos de coche solo

activaran la sefial de apagado del ACC después
de que se haya apagado el motor durante

un tiempo determinado. En dichos coches,

compruebe si el dispositivo principal se apaga

o entra en modo de espera después de que el

ACC se apague.

w

. Después de que el dispositivo principal se
apague o entre en modo de espera, vuelva
a arrancar el motor y compruebe si el
dispositivo principal se enciende de forma
automatica.

Si los pasos anteriores pueden llevarse a cabo

correctamente, se habrd superado la prueba

del circuito y de la sefial ACC.

Sila prueba del circuito y de la sefial ACC falla,

compruebe el cableado del kit de cableado y

asegurese de que el fusible y la toma de tierra

estan conectados correctamente.

Si la conexién es correcta pero la prueba falla,

contacte con el servicio postventa para obtener

asistencia.



Paso 4 Gestién de los cables
1. Gestion del cable de conexién tipo C

Dirija el cable de conexién tipo C a lo largo del
pilar A, en la parte superior del parabrisas hacia
el dispositivo principal.

Puede utilizar la barra de palanca de cableado
para ocultar el cable debajo del revestimiento
del techo del vehiculo y la junta de goma a lo
largo del pilar A.

2. Gestion del kit de cableado

Dirija el juego de cables a lo largo del hueco
entre el centro de la consola y el pilar A hasta la
caja de fusibles.

Si el kit de cableado es muy largo, 4telo, pero no
lo corte. Cortar el kit de cableado afectara a la

potencia y a la sefial ACC del dispositivo principal.

Nota: la ubicacién de la caja de fusibles y la posicién
de montaje recomendada (posicién 1 6 2) del
dispositivo principal puede variar de un vehiculo a
otro. Emplee un técnico profesional para el montaje
de acuerdo con las condiciones del vehiculo. La
ilustracion sirve tnicamente como referencia.



Fijacion del kit de cableado

Este producto debe estar conectado a la app de
70mai para proporcionar el servicio de Internet
al dispositivo principal. Antes de la conexion,
prepare lo siguiente:

1. Inserte la tarjeta SIM

Cuando el motor esté apagado, inserte la
tarjeta SIM en la ranura de tarjeta SIM del kit de
cableado.

2. Conexioén del kit de cableado y del
dispositivo principal

Vaya al capitulo de Instalacién de este manual
de usuario, instale correctamente el kit de
cableado y conéctelo al dispositivo principal a
través del cable de conexién.

Después de la preparacién mencionada, siga
los pasos a continuacién para conectar el kit de
cableado.

1. Aparque el coche en un lugar en el que la
sefal de Internet de su teléfono sea buena.
Después, arranque el coche para encender el
dispositivo principal.

2. Aflada el dispositivo principal a la app de
70mai siguiendo el manual del usuario y la
gufa del usuario del dispositivo principal.

3. Abra la app de 70mai, entre en la pagina de
complementos del dispositivo principal y
toque el médulo 4G.

4. Conecte el kit de cableado siguiendo las
instrucciones de la pantalla. El servicio de
red del dispositivo principal estara disponible



una vez que el kit de cableado esté bien
conectado.

Nota: Durante la conexién, mantenga su teléfono
cerca del dispositivo principal sin que haya
obstaculos en medio.

Precauciones

Antes de usar el dispositivo, lea todas las
precauciones para garantizar un uso correcto y
sequro.
e Pida a un técnico profesional que lleve a cabo
la instalacion. Nuestra empresa no se hara
responsable de ningun cortocircuito en la fuente
de alimentacién del coche o dafios en la baterfa
del coche o en su interior debido a una instalacién
inadecuada.

e Nuestra empresa no se hard responsable de
ninguna pérdida resultante de la instalacién

del producto a no ser que esté relacionada con
problemas de calidad del producto.

El rendimiento de este producto se ve afectado
por la fiabilidad de la fuente de alimentacién del
coche, de su bateria y del dispositivo principal.
Nuestra empresa no se hara responsable

de ninguna pérdida resultante del mal
funcionamiento del producto a no ser que

esté relacionada con problemas de calidad del
producto.

Algunos coches no pueden detectar cambios en
las sefiales ACC cuando el motor esta encendido
o0 apagado. Para dichos coches, el kit de cableado
es incapaz de transmitir sefiales ACC al dispositivo
principal. Esto puede provocar que algunas
funciones no estén disponibles.



e Use este producto Unicamente para fines legales.

Informacién sobre RAEE

Todos los productos que llevan este simbolo son residuos de aparatos eléctricos y electrénicos (RAEE
E segun la directiva 2012/19/UE) que no deben mezclarse con residuos domésticos sin clasificar. En su

lugar, debe proteger la salud humana y el medio ambiente entregando sus equipos de desecho a un
= punto de recogida para el reciclaje de residuos de equipos eléctricos y electrénicos, designado por el

gobierno o las autoridades locales. La eliminacién y el reciclado correctos ayudaran a evitar posibles
consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud humana. Péngase en contacto con el instalador o
con las autoridades locales para obtener mas informacion sobre la ubicacién y las condiciones de dichos puntos
de recogida.

Exposicién a la RF
Este equipo cumple con los limites de exposicion a la radiacién de la CE establecidos para un entorno
no controlado. Este equipo debe ser instalado y manejado a una distancia minima de 20 cm entre el
radiador y su cuerpo.



Especificaciones Volumen de suministro

Producto: 70mai 4G Hardwire Kit Kit de cableado 70mai 4G x 1
Modelo: Midrive UP04 Cable de conexién tipo ¢ x 1
Entrada: DC 12V a 30V Pinx1

Toma: 5V === 2,4A Manual del usuario x 1

Toma de corriente negativa del coche: GND (-)

Toma de corriente positiva del coche: VCC (+)

Potencia del coche: ACC

Proteccién de bajo voltaje:11,8V (12V de baterfa)/23,6V (24V de bateria)

Asistencia: help@70mai.com

Para obtener mas informacién, visite www.70mai.com

Fabricante: 70mai Co., Ltd.

Direccién: Sala 2220, Edificio 2, Nr. 588, Zixing Road, Distrito Minhang, Shanghai, China
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06LKii BUA ycTpoiicTBa
BHuMaTenbHO npoumam're AaHHOe pyKOBOACTBO Nepes Ncno/ib3oBaHnem yc‘rpo%c‘rsa W XpaHuTe
€ero B HaexHOM mecTe.

KHonka c6poca*

WHavkaTop

He3no ana SIM-kapThbl

Mopt Type-C

Hakneika

Kabenb nutaHua

(KpacHbIi)

Ka6enb 3a3emneHus

(4epHbI)

CurHanbHbIi kabenb
¢ ‘ J ACC (xenTblin)

® ® ® (9 CoeanHUTENbHbINR

kabenb Type-C

POE®EO

® Q

* EC/M YCTPOIICTBO NepecTaeT 0TBeYaTh, HaXMUTE 1 yAepXUBaiiTe 3Ty KHOMKY A4ns c6poca.

MpuieuaHie. V306paxeHIs yCTPOICTBA, aKCECCYapOB 1 N0/1b30BATENLCKOTO HHTEPAelica B PyKOBOACTBE NONIb30BATENS NPUBE/ACHbI TONIbKO

1A CPaBKY. PaKTAYECKY BHELLHNI BYA YCTPOIACTBA 1 €70 QYHKLMY MOTYT OTAMUATBCS B PE3yNbTaTe BHECeHNS U3MeHeHMiA B YCTPOVCTBO.
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DYHKLUN yCTpolicTBa
31oT NPOAYKT ABNALTCA akceccyapoM Ansa
ABTOMOGUbHbBIX YCTPOACTB 70mai 1 AoNXeH
MCNONBL30BaTbCA C OCHOBHbIM yCTpOMCTBOM.
Mocne NpaBWbHOW YCTaHOBKM 1
NpVBSA3bIBaHNA B NpUnoxeHun 70mai 3to
YCTPOICTBO NpejoCcTaBAseT cieayroLne
DYHKLMM:
MoAada NWTaHKs K OCHOBHOMY YCTPOACTBY.
MpepocTaBneHne AocTyna B VIHTepHeT Ang
OCHOBHOTO YCTPOICTBa (eC/M yCTaHOBEHa
SIM-kapTa)
® Ob6HapyxeHve curHana oTkatodeHus ACC
(ACC OFF) npu ocTaHOBKe gBuraTens, 4tobbl
OCHOBHOeE YCTPOWCTBO MOr/10 NepeiiTn B
pexnmMm Haﬁﬂ)-OAeHI/IQ 3a NpUNapkoBaHHbIM

aBTOMObWNEM (PeXIM HabtoAeHVIA 3a
npynapkoBaHHbIM aBTOMOGVNEM CliefyeT
aKTUBMPOBAaTb Ha OCHOBHOM YCTPOCTBe
3apaHee).

3alyyTa OT HU3KOTO HaMpsXeHUs Ans
npeAoTBPaLLeHNs Ype3mMepHOI paspaaku
aBTOMOGVILHOTO akkyMynsTopa 13-

3a HenpepbIBHOI PaboTbl OCHOBHOMO
YCTPOWACTBa.

YcTaHoBKa

LWar 1. Beli6op noaxogsiero 6noka
npegoxpaHuTenein

BbibepuTe NoaxoAsLLmii 610K, KOTOPbIN
COAEPXUT CNeflytoLLe aBTOMOBUNbHbIE
NpeAoXpaHNTenu:



o LLITaTHbIV 21eKTpUYeckunii NpesoxpaHnTenb C
BbIXOAHbIM HanpsxeHviem 12-30 B.

® lNpegoxpaHuTens nutaHus ACC.

BcTaBbTe yCTPOICTBO Ha Ty CTOPOHY

LieHTpasbHOl KOHCOAW, KoTopast

HaXoAWTCS PAAOM C BbIGPaHHBIM 6/10KOM

npeaoxpaHuTeneii.

LLar 2. MoAakntoueHne KoMMniekTa NpoBoOAOB

K 610Ky NpefoxpaHuTenei

MNoAcoeAvHUTe Kabenu KommnekTa NPoBOAOB K

npeAoXpaHNTENsM BHyTPU 610Ka CesyoLmnm

obpasom:

1. MopcoeanHUTe Kabenb NUTaHKS (KpacHbIMN) K
LUTaTHOMY 3/1€KTPNHeCKOMY NpeaoxpaHnTento
C BbIXOAHbIM HanpsixeHnem 12-30 B.
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2. MoakntoumTe cnrHanbHbl kabens ACC
(xenTbll) K NpegoxpaHuTento NuTaHua ACC.
3. MoacoeanHuTe kabenb 3a3emMneHns (YepHbilii)
K OTpULLaTeNIbHOM Knemme 1nu 3aseMneHmno

610ka NpejoxpaHuTene.
MpviMeyaHwe. Mepes yCTaHOBKOW 1 NOAKNOYeHVieM
BbIKNHOYMTE ABUraTENb aABTOMOGWAS 1 NUTaHWe BO
n3bexaHve KOPOTKOro 3aMblKaHus.

Lar 3. TectupoBaHue uenu n curdana ACC
MposepbTe Lenb v crrHan ACC cneayroLmnm
obpasom:

1. BctaBbTe [-06pasHbli LuTekep
coeAvHMTENBHOrO kabens B nopT Type-C
KOMN/EeKTa MPOBO/OB, a APyrovi LuTekep —
B MOPT NUTaHNA OCHOBHOTO yCTpDV\CTBa.



3anycTuTe ABuraTenb aBTOMOGKNS 1
AOXANTeCb BK/IKOYEeHUA OCHOBHOIo
yCTpoWcTBa.
Ec/n ocHOBHOE YCTPOIICTBO He BKIKOUAETCH,
BK/KOUWTE ero BpyYHyto. Eciv otobpaxaeTtca
coobLeHMe “MogKoUeHNe K BHELLHeMY
NCTOYHUKY nuTaHms”, npoBepbTe, NPaBUIbLHO
N1 NOAKNIOYEH Kabenb MTaHUsA KoMMaekTa
NPOBOAOB K LUTAaTHOMY 3/1eKTPUHECKOMY
npesoxpaHuTento.
2.Mocne BKAOYEHNA OCHOBHOMO YCTPONCTBa
OTKNKYUTEe ABUraTeNlb N N3BNEKUTe KNHY
3aXunraHums. ﬂpOBprTE, BbIK/HOYaeTCa 1
OCHOBHOE YCTPOWCTBO WA NEPEXOANT B
CNALLMIA PEXUM.

21

B HekoTopbIX aBTOMOGUASAX CUrHaN
oTkntoYeHns nuTanna ACC cpabatbiaeT
TONBKO NPY OTKPBLITUN ABEPU BOAUTENS
rioc/e BbIKIKYeHVs ABUraTens. HekoTopele
MOZien aBTOMO6UAER NOAAIOT cUrHan
oTkntoYeHna nutaHna ACC Tonbko nocne
TOro, Kak ABUraTe/ib 0CTaeTcs BbIKNKYEHHbIM
onpeaeneHHbIi Nepuos BpemeHu. ns Takmx
aBTOMOGUNel NpoBepbTe, BLIKIHYAETCA

N1 OCHOBHOE YCTPOCTBO WA NEPEXOANT B

CMALLMIA pexmmM Noc/e BbIKIOYeHUs MUTaHNs

ACC.

3. Mocne Toro, kak OCHOBHOE YCTPOMCTBO
BBIK/HOYUTCSH UK NepeiiaeT B CnaLLmii
pexvim, nepesanyctuTe gsuraTens v
npoBepbTe, BKOYAETCA M OCHOBHOE
YCTPOICTBO aBTOMaTYeCKM.



Ecnu BblLlLeykasaHHbIe Laru MoryT 6biTb
BbINO/IHEHbBI MPaBWIbHO, MPoBepKa uenu 1
curHana ACC nporigeHa.

Ecnu nposepka uenu u curHana ACC
3aBepLnnack Heyaadel, NpoBepbTe MPOBOAKY
KOMMIeKTa NPOBOAOB 1 y6eANTEeCh, YTO
NpeaoxpaHnTens 1 3a3emneHne NoAKNYeHb!
npaBubHO.

Ecnm NOoAKNHOYeHVIe BbIMO/IHEHO NPaBuibHO, HO
npoBepka 3aBepluvnack Heyaadei, obpaturecs
3a MOMOLLbIO B CAYX6Y NOCAENPOAAXHOrO
obcnyxvBaHus.

22

LWar 4. Mpoknagka kabeneii
1. Mpoknagka coeaviHMTensHoro kabens Type-C

MponoxuTe coeanHUTeNbHBIV kabenb Type-C
B/IONb CTOVKM A B BEPXHEl 4acTu T060BOro
CTekna kK 0OCHOBHOMY YCTPOCTBY.

Bbl MOXeTe UCM0/1b30BaTh ChbeMHUK ANs
CKPbITUS Kabens nog 06LMBKOA aBTOMOBUNA
1 Pe3VHOBbLIM YNIOTHUTENEM BAO/b NepeaHeit
CTOMKM.

2.Mpoknajka koMnnekTa NpoBOA0B
MponoxuTe KOMNEKT NPOBOAOB BAO/L 3330pa
MeXZy LLeHTPOM KOHCONW 1 CTOVKOM A K 610Ky
npejoxpaHuTene.

EC/n KOMMNeKT MPOBOA0B CAMLLIKOM A/IMHHBINA,
CBAXMTE ero, Ho He nepepe3aiite. Obpeska
KOMMIeKTa MPOBO/OB MOBAVISIET Ha NUTaHViE 11



nogady cvrHana ACC K OCHOBHOMY YCTPOMNCTBY.

MpumeyaHue. Pacnonoxenune npeaoxpaHnTens
1 pekomeHyemMoe nonoxeHve kpenneHus (1
VAW 2) OCHOBHOTO YCTPOACTBA MOMYT OTNNYaTLCA
B 3aBUCMMOCTYI OT aBTOMOGWAS. ObpaTUTecs

K CNeLManiicTy As BbINOHEHMS YCTaHOBKM

B COOTBETCTBUN C COCTOSHNEM aBTOMOGUAS.
VinniocTpaumy nprBe/eHs! TONbKO ANs Cripasku
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MpuBA3bIBaHWE KOMM/IEKTa MPOBOAOB
3TOT NPOAYKT AO/XeH GbiTb NPYBSi3aH B
npvinoxeHny 70mai, 4tobbl obecneyunTs 4OCTyn
B VIHTEpPHET A5 OCHOBHOTO YCTPOICTBA. MNepej
npviBA3bIBaHNEM BbINOHWUTE CieytoLLee:

1. YcraHoBka SIM-kapThbl

Korga asvratenb BbIKIHOYeH, BCTaBbTe SIM-
KapTy B rHe3a0 Ansg SIM-kapTbl KomnnekTa
npoBO/OB.

2. MoAKNoYeHNe KOMMIeKTa NPOBO/AOB K
OCHOBHOMY YCTPOICTBY

VICFIOJ'IbByﬂ pasgen YecmaHoeka B faHHOM
PYKOBO/CTBE MO/Ib30BaTeNs, NPaBU/IbHO
YCTaHOBWTE KOMMEKT MPOBOAOB 1 MOAKIUUTE
€r0 K OCHOBHOMY YCTPOICTBY C NOMOLLHO
COeaNHNTENbHOro kabens.



MNocne NOArOTOBKY BLINONHWTE LLArW HItXe,
YTO6bI NPUBA3aTL KOMMNEKT MPOBO/OB.
. MpvinapkyiiTe aBToMO6UAL B MecTe, rae Ha

TenedoHe byAeT XOPOLUNIA UHTEPHET-CUrHanN.

3aTeM 3anycTuTe ABUraTenb ANs BKIKOYEHUS
OCHOBHOrO YCTPONCTBa.

. [lobaBbTe OCHOBHOE YCTPOCTBO B
npunoxexue 70mai, cnegys pyKoBOoACTBY
no/b30BaTeNA ¥ PyKOBOACTBY MO/b30BaTeNs
OCHOBHOTO YCTPOIACTBa.

. OTKpoiiTe npunoxerue 70mai, nepeliante
Ha CTPaHULly NOAKNOYEHSt OCHOBHOTO
YCTPOWACTBa 1 HaxMuTe Mogynb 4G.

. MpVBSXUTE KOMMNEKT NPOBOAOB, CNejya
VIHCTPYKUMSM Ha 3kpaHe. CeTeBas cyx6a
OCHOBHOrO yCTPOCTBa byAeT AOCTyNHa

N

w

IN
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nocne yCneLHoro NoAKKYeH!s KOMMnekTa
NPOBO/OB.

MpumedaHme. Bo Bpems NpuBsiski aepxuTe
TenedoH nobanxe K OCHOBHOMY YCTPOIACTBY, UTObbI
MeX/y HUMMW He 6b110 NPensaTCTBN.

Mepbl NpeAoCTOPOXKHOCTYN

ﬂepeﬂ. NCNoNb30BaHeEM yCTpOV\CTBB 0O3HaKOMbTeCb
CO BCEMW Mepamn NPeaoCTOPOXHOCTV AN
obecnevyeHuns npasunbLHOro 1 6e3onacHoro
NCNONb30BaHUA.
® ObpaTtnTech K NPOopeccMoHanbHOMy CneLmanucTy
AN BBINOHEHUS YCTaHOBKY. Halla KoMnaHns
He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a 1060 KOPOTKoe
3aMblkaHu1e UCTOYHVKA NUTaHWS aBTOMOBUAS 1
noBpexzeHvie aBTOMOGUNLHOTO akkyMynsTopa
VNIV CaNOHa 13-3a HEenpaBybHO YCTaHOBKU.



® Hallia KOMNaHWs He HeCeT OTBETCTBEHHOCTM 3a Nto6ble YEbITKM, BO3HUKLLVE B Pe3ynbTaTe yCTaHOBKN
NpOAyKTa, eV TONIbKO OHW He Bbi3BaHbl NPO6iEMami C Ka4ecTBOM NpoaykTa.

Ha Npov3B0ANTENLHOCT 3TOMO NPOAYKTa BAMSET HaAeXHOCTb aBTOMOBWBHOIO UCTOYUHIKA NUTaHMS,
aBTOMOBWNBHOIO akkyMyNATOPa U OCHOBHOTO YCTPOCTBA. Hallla KOMNaHUA He HeceT OTBETCTBEHHOCTU

3a Nlobble yBbITKY, BbI3BaHHbIE HEUCNPABHOCTLIO AHHOTO NPO/YKTa, 33 UCKNOUYEHNEM CyYaes, KOrda 310
BbI3BaHO NPO6/IEMaMI C Ka4ecTBOM NPoAyKTa.

HekoTopble aBTOMOGVAN He MOTYT OBHaPYXWTb U3MeHeHUs B crHanax ACC Npu BKIIOYEHNN nin
BbIK/IIOUEHN ABMraTeNs. B Takux aBTOMOBWASX KOMMNEKT MPOBOAOB He MOXET nepeaasaTh curHasl ACC Ha
OCHOBHOE YCTPOWCTBO. 3TO MOXET MPUBECTY K HEAOCTYMHOCTY HEKOTOPbIX GYHKLINIA.

VIcnonb3yiiTe 3TOT NPO/AYKT TONLKO B 3aKOHHBIX LiesX.

NHbopmaLms 06 yTunmnsaLmm n nepepaboTke 0TXOA0B SN1eKTPUYECKOro U 31eKTPOHHOrO
o6opysoBaHNsA
Bce v3genus, 0603HaueHHbIe CUMBONIOM paszeNibHoro céopa 0TPaboTaHHOrO 3NeKTPUYECcKoro n
E 3nekTpoHHoro o6opyaosaHus (WEEE, anpekTusa 2012/19/EU), cnegyeT yTUAM3MPOBaTb OTAENBHO OT
HEeCoPTVPyeMbIX GbITOBbIX 0TX00B. C Lie/Iblo OXpaHbl 30POBbS 1 3aLLMThI OKpyXatoLLel cpe/bl Takoe
= 060pYy/0BaHME HEOBXOAVMO CAaBaTkb Ha NepepatoTky B CreLyanbHbIe MyHKTbI p1emMa 31eKTPUYeckoro
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1 3N1eKTPOHHOr0 060PY/A0BaHS, ONpeeNeHHbIe NPaBUTENLCTBOM WAV MECTHBIMI OpraHamu BAacTy.
MpaByabHas yTUAM3aLWa 1 NepepatoTka NOMOrYT NPeAOTBPATUTL BOMOXHbIE HEraTVBHbIE NOCNEACTBYS
V151 OKPYXatoLLel Cpe/ibl Vi 310POBbst YeoBeka. YTo6bl y3HaTk, rAe HaXoAATCA Takue MyHKTbI C6opa 1 kak OH
pa6oTatoT, 06paTUTeCh B KOMMaHWIO, 3aHMaIOLLYIOCS YCTAaHOBKOM 060pYA0BaHIS, MW B MECTHbIE OpraHbl
BAACTY.

PY-Bo3gelicTBre
[laHHoe o6opynosaHme cooTBeTCTBYeT npeaenamM BO3/eiCTBYS n3nydeHna CE, YCTaHOBNEHHbIM
Aans HeKOHTpOﬂMpyeMOﬂ OprXa?OLLLeﬂ cpeabl. [laHHoe O60pyAOBaHME AOJIXHO yCTaHaBINBaTbLCA U
3KCNyaTNpOBaTbCA Ha PaCCTOAHNN He MeHee 20 cm MexAy nsny4atenem v Ballnm TeN0oM.
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XapakTepucTukun KomnnexTauusa

M3penve: 70mai 4G Hardwire Kit Komnnekt nposoaos 70mai 4G, 1 wt.
Mogenb: Midrive UP04 CoepvHuTeNnbHbIN kabenb Type-C, 1 Wr.
Bxoa: OT 12 B 10 30 B noct.Toka Lrekep, T Wwr.

Bobixoa: 5B===24A PykOBOACTBO Nonb30BaTens, 1 wr.

OTpyuLaTensHeli pasbem niTaHus: GND (-)

MonoxutencHolid pasbem nutaHms: VCC (+)

MutaHve aBTomMo6uns: ACC

3alynTa OT HM3KOro HanpsxeHus: 11,8 B (akkymynstop 12 B) /
23,6 B (akkymynsaTop 24 B)

CnpaBoyHas cnyx6a: help@70mai.com

[ns nonyyeHvis 6onee NoapobHo MHGopMaLMm noceTuTe Be6-caiT www.70mai.com
MpowuzsoauTens: 70mai Co., Ltd.

Agpec: Room 2220, Building 2, No. 588, Zixing Road, Minhang District, Shanghai, China

27



P
NINFTINYDINAONEUN
Aouftoxdnliouninioi Tﬂimmuﬂuaauuﬁﬁwmmi:ﬁmiﬁa uatlusadaifvgfioniuily

THHE\’]NWV\NF\T\NURGG\[\U
@ .
®@
O

- mnwamnmwmmmmauauad Twﬂmﬂuumﬂdﬁﬁasmm
NHIYLWie): iUﬂ'\Wﬂ'}dﬂ YJENNBHHMW aﬂnimm?u LA BulﬂﬂilwHNT?I\?’WHVIﬂi']ﬂQE]UTMWNE]H'HT‘H\T]HQUUH NT']LWE]
']Flﬂﬂivﬂ\ﬂﬂquﬂ'\iEﬂdadWmuu ﬂ'ﬁlﬂii‘lﬂiuﬂﬂ/\ﬁﬂ'lwz'ﬂllﬂNﬂﬁﬂmﬂ mamvnTMwammwnua,mnﬂumﬂwmaiq

fidnwosuansinoeon Ul

ne

fJusiga*

Taanus

dosldgdunsa

wasay1sa Type-C
afinnasnin

vl (Fug)

aydiu (Fe)

audana ACC (Fudaa)
aeidonde Type-C

[CICISICIGICIOISIC)

28



1519 1UYDI KA BTN

Luaomnwamﬂzwnuuluaﬂnimtaimaawnim
Tusnoud 70mai Sediosliorundadmdiismiu
aunsalnan
Mfi"amﬂﬁqgl“aasmgnﬁaaLLauxbdniTmLaﬂ 70mai uia
WAnAUAzTnFNTRAvL:

o uundendsomlidugunsaivan

o ivgmsBumesiiiaurqunsaindn (diold
Funsn)

o a793uA M ACC OFF \losuinsossud
iialigunsaliinglniatiufinynizeoadaliis
(mamﬂaT‘zﬁmuWuﬂﬂu Parking surveillance
Tuaﬂnimwaﬂnau)

. twmsﬂnﬂaﬁvuuvﬁwﬂﬂusomumLW@UamuTuTV
wwaaedsasudaslszgnnAull iosn

29

msrhouegndeiiasusogunsaivdn
a ¥

RRFEEIEN]
Fuaoud 1. ﬂ'ﬁnﬁannﬁaaﬂaﬁﬁmm"am
Fonndevihdsnsudiimnzandolsznoudeflag
daliil:
o Thdhfiusedulniinenoonagi 12-30v
o #ilnd ACC
ﬁm;T\mﬁmﬁmﬁﬁﬁwm’naﬂauﬂauiﬂanmﬁaayﬁm

Aundaviladiiden

Hunoud 2. miv’z”}ﬂmiﬂ?;ﬂﬂmfvdnﬁaaﬁminyué
winAundoeilng
Wandomuvasyaaelvindosiasoudidniuiig
fogaulundoofiadineismadoluii:



1. Wouseansl (Fuav) AR A TS e
Tiwneanagii 12-30v

2. L?}amiamaa"gyfyvm ACC (F11809) wWhiuing
ACC

3. Foudemuiin (F6in) nAuThaunEeauiuves
AapITE

vsnpme: Aeudadauasdoas i Tsadundossuduas

Fanszualihnislusosudiitelosiulniingensos

Hunoud 3. nINagaulIdTuazd I ACC

wmaamaamaﬁmmww ACC mmam‘smaiﬂu:

1. mwﬂansﬂm L?Jaamumawmmnuwasmm
Type- Cwnammufﬂnaaamainaumua eI
wmaamnuwasmmswaaaﬂmmwan 6150
msaaaumLmviaiwgﬂnsmuammmmu

30

mngunsaindnlidevinau D aedoouoy
wHunaa wndaA s “Connect to an external
power source (maumaLmnmmaamﬂﬂmauan)"
Usngiu liasaaaeudndeusoms Myosyaastn
naaammmmmLmﬂqumnmgmawsaim
2. wdenngunsaluanidarinom Misuingossud
widvnaueeen asrvaoudgunsaludnainnu
w§ounglmuasinnisrinauelsl
GAVETELUMIITANEY Frynnaunstaiaies ACC 9zgn
ﬂsvmum‘immumaumsulauli QENUNTUTNAIIA
mumiawumummmu SAUNIFUDLASTE mu‘iw
é’mmmﬂmmsao ACC ¥hgundanniidniadossud
Wuszoznamsfiimue Budmii dmsusngu
G9NATY Tumsmaamwaunsmmﬂmmsmumma
tm@T‘vmmwnmsm’mwsatwmmnmﬂmmsaa
ACC uén



3. ndvangunsaivdnilavioumseringlvse
Winmsvheuda Wigensniadossuddnatouay
asreaougunsaivdniDarinoulaesnlusis
w50l

wndufiunstusouiioduliodiognios ozfioh

HiunIsnaFoUIRsUAza M ACC

MNASNAFEUIIDTUATTR A ACC Soliinu

Tw,ﬁ':aaaumsmumytv»lwammmafvdﬂaawm

svuduazasglituilodnGondefduazasiu

ag9gnéagudn

mﬂmimawagﬂmaaumtmmiwmaawamtumu
I’U‘iﬂ(ﬂﬁ]ﬂﬂlﬁfﬂivﬁﬁﬂﬂ’ﬁ?J"IULWBTJEJSUF]'HNYﬂULWRQ

Yuaaui 4. miﬁmn'ﬁﬂ’mm’wq

1. msammimamauma Type-C
Lmumamauma Type- -C Tuauamiinsasudvian
AU AZENYa NGy anviingasudhldguasainan

pruannsalanuyadasooitoduas lunisdeu
ﬂ’]ﬂtwt’ﬂmm'\uLWﬁ’\u“a\ﬂ@ﬂﬂ'ﬁﬂUmeaﬂj\isﬂaﬂlﬂ"l
Muﬁiﬂyumﬂ’mﬂuu\i

2. msdanmayamslnndosfiasnoud
LmumsmmaﬂaTWnaaammnaumfﬂmwamw
sewiamaulyanansuasamiinsnoudvinnauts
Tugondooiing

ansasiaas vasyamslnndosiasnudld
wnAull udiwdaasln msdameliives
yaauliindosiinsnsudosdonadendsoulniin
uasFy e ACC waﬂﬂwaﬂnimwaﬂ



msynyeasiWndesinsasud
ﬁ)’”ﬂuﬁ]ﬁ]ﬂwﬂwa@ﬂmﬂum'\ﬂuLLBU 70mai LWGTW
Namﬂm'ﬂuﬂ'\ﬂwiﬂiuuiﬂwiauw\ﬂihu@“ﬂaﬂﬂim
Vﬂﬂzm ﬂauw’m'ﬁmﬂ IMLW?UNﬂ'ﬁﬂ\?H

1. dumsa

LNQ@U!W‘EU\?&IHWLLB'} TWTH‘UNFV\‘EQRGTHTIQGIH
'ﬂﬂﬂqimﬂaﬂ?{ﬂﬁqﬂiwﬂﬂaﬂﬂmiﬂﬁufﬂ

2. msondayaayindevinsayuduazgunsal
B umiseondesiliduasenmbsiadaii nan
fndoynansnfosiinsnsudogogniioouas

uuzil (ke 1 wse 2)waaqﬂﬂsniu§nhimm‘a:ﬂ"u i
onouansnaiull Wsalithomaiiafioandwugdndiv maNmaLmnuaﬂnimuaﬂmumymauma aud98e
vt ar5das0 lugfianistiau

asAaesliinuanmsasud sunmiiusngfiliidio
Madadainiu

32



wdsonasemsudn IgiRasduaoudeluil

Waynyaastindesfiasnsudinivual

1. omsnluusinidtaonbias sildryanm
Bumesiialnsdia amifulitansniadoosud
LWGLUQQUH‘EMWRH

2. isgunsatudnasluie 70mai augfianisty
Y09gUnsaiuazaiiovesgunsaivan

3. {Wauet 70mai uasdnguiidndusesginsal
wan 9nituues 4G module

4. Nﬂﬂmﬂwmﬂéaaﬁm‘mauﬁﬁuuaﬂimaﬂﬁﬂﬁmu
Auuziuniings uinisiaSetisvesguasainan
2 mmsnzmﬂﬂmmawnmmaiﬂnaaommnwm
duso

wnowe: ssudrinisyn inelnsawitilnddugunsal
WaﬂTWUBU'\TMNHﬂﬂmU’J’V\j

33

LELREEERN]
Aouliinugunsal Tusagudomssyiafomuandnoasbon
il tiansaliouldesnagnaesialasniis
o Tusavelithomaiiafioon@wdugdniumstodoli
uswwauﬁmlusuwﬂﬂaumamﬂnﬂb\l%wammwaa
LlMRﬂﬂjSTwTHiﬂUulea FI’J'WN[E{EJVI"IEJVHTI&WJ'HTI'U
wemessnsudvionislusnoud sufiamgunen
msiadoilignéio
umwwaaﬁwlmuwmaumanﬁammume O
gosulafinnn sufianaunoin nmsRaconAndniiil
higndes uuse:iamau1onnmA IR INE AT
o arunindofevaundsiislnlvossnoud uuaasd
TOYUG |muqﬂnsmuamuaawamaﬂsuawsmwwm
naaAauil visnvossaslisuiavousdamsgay e
Bieududesulafinnn sufimmgunanmsyinnu



AAWAIAYOINAAA U LTULAIZTIA11MA31INAMATNYDINE ATEUT

. snnummmufummiﬂmswaumﬂﬂayuuﬂaﬂuﬁ'mmm ACC tifoaansnusoduinsossud dmsusagudondnn
ﬂmmaiﬂﬂaaammnuumﬂummsnaamuamnﬂm ACC Wgagunsainanlé Hopnavinlifiteidunsatnaliansa
Tiouli

o Tusaliuwdadmdiidpingssadaueuinavosngrneiin

34



doyadimie F9NITYUAIU

Wi 70mai 4G Hardwire Kit yamulindosinsasud 70mai 4G 1 4a
Ju: Midrive UP04 auidondo Type-c 1 du

Tindedn: DC 12V s 30V aando 167

UIIEUYI0N: 5V === 2.4A Afionsldamn 1 usin

st fusasuddusaan: GND ()
insulinlusasuddudauan: VCC (+)
nszualninvessnud: ACC

nﬁsﬂnﬂagizuufwWmsaﬁucﬁ:ﬁ: 11.8V (Luminod 12V)/23.6V
(LueLaas 24V)

Weu3ng: help@70mai.com

dmsuoyarian Tsaluil www.70mai.com

#wdn: 70mai Co., Ltd.

\"?ay‘: Room 2220, Building 2, No. 588, Zixing Road, Minhang District, Shanghai, China
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A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil et \RAIMALEUN LIS

ses accessoires -

Y ou
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

S j ELEMENTS D'EMBALLAGE
c‘ A SEPARER ET A DEPOSER
DANS LE BAC DE TRI
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Separa le componenti e conferiscile in modo corretto.




BB 2200-4G FEKIEEIRAT (B5MR)
DT HEHEI05gMASE, MII80gMIRAT
R 100 X50mm (BEMRES +0.1mm)
E: Pantone cool gray 11C, Pantone 1505C





